

За период с 11 по 13 ноября на территории Югры было зарегистрировано 33 дорожно-транспортных происшествия, в которых 4 человека погибли, 48 получили ранения, из них 4 несовершеннолетних.

12 ноября около 11 часов утра в Нефтеюганском районе на 643 километре автодороги Тюмень-Ханты-Мансийск водитель «ВАЗ -2114» не выбрал безопасную скорость и допустил наезд на грузовой автомобиль «Вольво» с полуприцепом. В результате ДТП пассажир «ВАЗ» от полученных телесных повреждений погиб.

В воскресенье, 13 ноября, около половины девятого вечера на 4 километре автодороги Нягань-Талинка водитель «Шевроле Лачетти» не имея права управления транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения, превысил безопасную скорость и допустил столкновением с автомобилем «Газель». В результате ДТП один пассажир «Шевроле» от полученных травм скончался на месте, еще три человека с ранениями различной степени доставлены в больницу.

Всего на территории округа сотрудниками ГИБДД было выявлено 6996 нарушений правил дорожного движения и 5 фактов с признаками состава преступлений.

Задержано 79 водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, 5 - за выезд на полосу встречного движения, к ответственности привлечено 337 пешеходов, нарушивших правила перехода проезжей части. С помощью фоторадарных комплексов выявлено 1766 нарушений ПДД.

Источник: [Официальный сайт УВД России по ХМАО-Югре](#)